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них захворювань та їхніх ускладнень, проведення професійної гігієни порожнини рота і за допомогою ручних ін-
струментів, і апаратного методу. 

За результатами підсумкового модульного контролю здобувачі освіти показали досить високий рівень воло-
діння теоретичним матеріалом і практичними вміннями. 

Отже, специфіка інтерактивного навчання дозволяє комбінувати як традиційні методи з інтерактивними, так і 
власне інтерактивні методи між собою, що забезпечує, за коректного застосування, ефект новизни на занятті. У 
здобувачів освіти формуються мовні навички, достатні й необхідні для спілкування в різних комунікативних ситуа-
ціях. Крім цього, інтерактивні методи навчання відображають компетентність самого викладача, який обирає най-
кращі, найефективніші та найсучасніші методи своєї роботи. 
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Висвітлено науково-методичні аспекти підвищення якості підготовки фахівців у медичних закладах, 
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Підвищення якості професійної підготовки майбутніх лікарів відповідно до європейських стандартів нині стало 
одним із провідних напрямів вищої медичної освіти в Україні. Проблеми формування професійної компетентності 
здобувачів вищої освіти перебувають у зоні уваги всіх навчальних дисциплін. У сучасних умовах саме освіту вва-
жають одним із найважливіших чинників, що обумовлює завтрашній день нашої нації і світового співтовариства, 
забезпечує економічний розвиток і відновлення України в повоєнний час. Тож, безперечною є нагальність про-
блем в українському освітянському просторі, зокрема медичному [1; 4]. 

Основним завданням освіти є опанування студентами таких знань і навичок,  яких від них буде вимагати їхній 
роботодавець наступні 10-20 років. Очікується, що в майбутньому лікарям будуть потрібні глибокі теоретичні та 
практичні знання медичних дисциплін; hard і soft навички; знання й навички, які належать до інших сьогоднішніх 
напрямків; системи і практики постійного самостійного підвищення своєї кваліфікації в умовах безперервно зро-
стаючих  вимог роботодавців [2]. 

Найважливішим аспектом є підвищення рівня знань та їх адаптація до сучасних умов ринку праці. Тому і 
професійний розвиток має бути безперервним, оскільки він відбувається паралельно зі змінними умовами й запи-
тами законодавчої, соціальної політики й удосконалення медичних технологій. Мета безперервного професійного 
розвитку – постійне підвищення якості надання медичної допомоги населенню. Іншим аспектом є те, що безпере-
рвний професійний розвиток натепер обов’язковий для всіх, хто займається практичною лікарською діяльністю. 
Тому пошук шляхів самовдосконалення для лікарів триває постійно [3].  

Уже тепер поставлено вимоги щодо володіння лікарями такими знаннями інших напрямів як іноземна мова, 
загальнотехнологічні дисципліни, загальносуспільні дисципліни. Вільне володіння іноземною мовою дає 
можливість отримувати, аналізувати й використовувати медичну інформацію. Але для освоєння іноземної мови 
на такому рівні, починаючи вже з першого курсу, студенти мусять мати можливість слухати лекції, відповідати на 
семінарах, брати участь у дискусіях, готувати письмові роботи іноземною мовою. Ураховуючи сучасні можливості 
онлайн-контактів, вкрай важливо організовувати спільні лекції, семінари, навчальні клінічні розбори, спільні 
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дискусії щодо застосування медичних препаратів разом зі студентами іноземних університетів – партнерів 
іноземною мовою, створювати внутрішнє середовище спілкування й обміну інформацією іноземною мовою. 
Керівники і провідні викладачі університетів мають своїм прикладом створювати атмосферу двомовного 
спілкування й обміну інформацією. 

Очікується, що сучасний випускник має знання загальнотехнологічних дисциплін і сучасних технологій, таких 
як комп’ютерна техніка (розуміння роботи hardware і software); уміння організовувати відеоконференції; знання 
роботи з пошуковими системи; навички роботи з такими софтами як Excel, Microsoft Word, Power BI; уміння пре-
зентувати свої ідеї  в Power Point. 

Сучасна медицина є частиною економічної та юридичної систем суспільства. Випускники медичних вишів ма-
ють бути компетентними  в таких частинах економічних знань як оподаткування, зокрема: оподаткування 
робітників (єдиний податок, єдиний соціальний внесок, податок на доходи фізичних осіб, військовий збір); оподат-
кування приватних підприємців; особливості оподаткування медичних підприємств; базові знання з податку на 
додану вартість і податку на прибуток; знання щодо розрахунків грошей у часі, операції з кредитами і депозитами; 
базові знання щодо економіки інвестування (PV, NPV, IRR, Pay back period); розрахунок собівартості медичних 
послуг та їх ціноутворення; принципи маржинальності витрат і доходів. 

Також для випускників медичних ЗВО важливо знати й відслідковувати зміни в системі законодавства, яке 
стосується медичної та фармакологічної галузей а саме: правила оплати праці та трудове законодавство в сфері 
охорони здоров'я; правила страхової медицини й навички роботи зі страховою компанією; страхування 
професійної діяльності лікаря; ліцензування медичної практики. 

На жаль, натепер в Україні державний сектор в охороні здоров'я ще займає значну частину. Тому випускни-
кам, які планують працювати в державному секторі охорони здоров’я, важливо знати вимоги антикорупційного за-
конодавства, систем комплаєнсу (включаючи конфлікти інтересів), правила проведення закупівель, обліку і спи-
сання товарно-матеріальних цінностей  у державних структурах; мати навички проходження перевірок ДАСУ. 

Неабияку роль відіграє педагогічний потенціал медичного закладу вищої освіти  та сприяє загальному само-
розвитку студента, який проявляється через:  сукупність сформованих традицій, реальних можливостей і 
тенденцій розвитку медичної освіти; варіативність і можливість безперервного інтенсивного професійно 
особистісного зростання майбутнього лікаря протягом усієї професійної діяльності в сфері охорони здоров’я; 
інтеграцію теорії та практики, персоніфіковану в педагогічних ресурсах викладачів, які успішно поєднують науко-
ву, викладацьку діяльність і медичну практику, реалізовану на клінічних базах;  розвиток інноваційного і 
технологічного середовища науково-дослідних центрів, лабораторій, наукоємного обладнання. 

Можливості й ресурси, які може надати розвинутий педагогічний потенціал закладу вищої освіти, сприяють 
формуванню мотивації, прагнення до розвитку і студентів, і викладачів; стають фундаментом розвитку 
ініціативності, креативності, інформаційно-цифрової обізнаності, здатності до самоосвіти і професійного самороз-
витку; забезпечують сформованість структурних компонентів професійного саморозвитку суб’єктів освітнього 
процесу [5]. 
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